[lpencTtaBneHne Yncern
C nrnasaroLLen 3anaToun



BellecTBeHHble Yncna |
) XpaHATCSA U 0bpabaTbiBalOTCA B KOMMNbIOTEPE B dhopmaTe
C NnaBawoLen sansaTon. B aTom crnyvyae nonoxeHue sanaTon B
3anmcuy Yymcria MoXXeT USMeHATbLCH.
dopmar uymcen c nnasawowen 3andaton 0OasmpyeTca Ha
3KCNoHeHUuanoHou ¢opmMe 3anucu B KOTOPOU MOXET
ObITb NpeacTaBneHo nodoe Yncno. n

A=mxq

roe m — MaHTMUcca Yncna, 1/n S|mj<1
g - OCHOBaHME CUCTEMbI CHUCTIEHMS],
n - NopsaokK vucna.

MaHTucca gomxHa ObITb NPaBUIIbHOU APOOLIO U
MMeTb nocrie 3anaTou undgpy, OTIINYHYIO OT HYNA.

[MpnBegeHne Yncna c nnasawLLlen 3anaTon K HopMann3oBaHHOU dbopme

888,888 = 0,888888 x 10 *

HopmanusoBaHHas MaHTUcca m=0,8888888,  nopsgoK n=3.



onpegeneHne mMmakCMmalribHOro 4Yncna
OObIYHOM TOYHOCTU

Hucro 06bIYHOU MOYHOCMU 3aHUMaem 8 naMmsimu KoMmrbomepa 4
6auma.
,D,J'IFI xpaHequ nopﬂnka MaHTl/ICCbI OTBOLI,I/ITCFl 8 pa3psaos,
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3HaK U NopsagokK 3HAK N MaHTUCCAa

MakcumarnbHoe 3Ha4YeHune nopAankKka Yncria CoctaBuUT

1111111, =127,

MakcumanbHOe YnCo

2127 =1.7014118346046923173168730371588 x 1038



MakcumanbHoe 3Ha4YeHne MaHTUCCHI

223 - 1= 223 — 2(1O><2,3) ~ 10002,3 — 10(3><2,3) ~ 107

onpenensieTco
KoJlu4ecmeoM pa3psidoe, OTBEAEHHbIX AONS

XpaHeHNA MaHTUCCbIl YNCETT.
Taknm obpasom, MakCcumanbHOe 3Ha4YeHNE

ymucen obbIMHOU TOYHOCTU C YY4ETOM BO3MOXHOW
TOYHOCTU BbIMUCIEHUN COCTaBUT 1,701411
X 1038

(konmnyecTBO 3HaYaLLMX UNAPP AECATUYHOIO
ymcna B aHHOM cry4vyae orpaHM4yeHHo

7 pa3psagamu)




CnoXxeHue 1 BblMUTAHUE 4Yuncen
q?o MaTe C nnasarwen 3ansdTou.

NpoBOAUTCA NOArOTOBUTENbHAA onepaund BbipaBHUBaHUe
NOopPAAKOB.
MeHbLWwKW N0 MoAYIo NOPSAOK YBENMNUYMBAETCA A0 BENUYMHLI DOSbLLErO NO
MOAYIo nopsaka vyncna. [nsa toro 4tobbl BENMYMHA YMca He U3MEHUIAach,
MaHTUCCa YMEHbLLIAETCA B TAKOE e KONMYEeCTBO pas3s (COBUraeTcy B a4enke
NamMsaTU BNpaBo Ha KONMMYECTBO Pa3panoB, paBHOE pa3psaaHOCTU NMOPAOKOB
yucen).

[locne BbINOMHEHUA onepaunmn BbipaBHUBAHUA OAMHAKOBbIE pa3psaabl
Yymncen okasblBalOTCA PACnoONIOXKEeHHbIMU B OQHUX N TEX XKe pa3panax d4yeek
namMAaTn. Tenepb onepaunmn CrnoXeHnUsa U BblYMTaHUs Yncen cBoaAaTcs K
CIOXXEHWUIO U BblYUTAHUIO MaHTUCC.

0,1x2°+0,1%x23=?20,1%x2>-0,1x2%=7
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YMHOXEeHne n aeneHune Yncern c
nnaBakoLLEN 3anNATON

Mpn yMHOXeHuUWU 4ucen B popmare C nnaBaroLlen 3andTou

nopAaKnM CKIragblBaklOTCA, a MaHTUCCbl NEPEMHOKaloTCA.
an AeneHnn n3 nopdanka AesimMoro BblMUTAETCA MOPALOOK

AennTend, a MaHTnucCca AefimMoro aesintcdA Ha MaHTUCCY

aenuTens.
3aTeM 4ucno obsasarernibHO HoOpMarnimayeTcs, T. €. Nocrie

3anaTp OQmKHA CTOAThL Lindpa, OTﬂI/I‘—I.EPéﬁél-_IMIé.

MHOXEHINE
0,1x2° 0,1x2°
x0,1x 23 . 0,1 x2°

0,01 x 28 = 1x2%=



3agaHus

[lpon3BeCTU CroOXeHue,
BblYMTAHNE, YMHOXEHNE WU
OeneHne Yncern
0,1 x2* n 0,1x2%

B dpopmaTte C nnasatoLlen
3anATOW.



